
Prošlo je više od godinu dana otkad smo započeli s projektom C4CC -
pogledajmo što smo dosad sve napravili. Prošle godine pokrenuli smo
našu internetsku stranicu website. 

Trenutno finaliziramo resurse za Kalendar klimatskih promjena –
naš cilj je izraditi kalendar koji će se prikazati izazove vezane za
klimatske promjene koji su prikladni za svaki mjesec u godini.  Ti resursi
bit će specifični za svaku partnersku zemlju i sastojat će se od
kombinacije visokotehnoloških i niskotehnoloških rješenja za svaku
temu mjeseca.  Resursi će također biti dostupni i na pametnim
telefonima jer razvijamo i mobilnu aplikaciju za Kalendar
klimatskih promjena!

Istovremeno razvijamo Program usavršavanja za intergeneracijsko
učenje kojim će se osigurati usavršavanje za nastavnike u obrazovanju
odraslih koji će provoditi aktivnosti projekta.
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Ne zaboravite nas pratiti na
Facebooku i Instagramu!

online projektni sastanci (idući u veljači 2023.)
transnacionalni projektni sastanak u Njemačkoj

razvoj sadržaja
stručno usavršavanje nastavnika u Rijeci (travanj, 2023.)

edukacija polaznika u Irskoj (srpanj 2023.)
konferencije u partnerskim zemljama (listopad 2023.)

završna konferencija u Njemačkoj  (listopad 2023.)

14. i 15. studenog 2022. godine, partneri su se sastali u glavnom gradu
Italije povodom drugog transnacionalnog sastanka uživo kojeg su
organizirali naši talijanski partneri, SPEHA FRESIA. Partneri su tu priliku
iskoristili za raspravu o razvoju sadržaja kalendara za klimatske
promjene, podijelili su svoje ideje i izazove. Također su odredili rokove i
nadolazeće zadatke kojima se svi partneri moraju posvetiti za uspješan
nastavak projekta. 

ŠTO SLIJEDI?

SASTANAK PARTNERA U RIMU

https://www.facebook.com/CC4CErasmusProject
https://www.instagram.com/calendar_4_climate_change/


 
 
 
 
  
 
 

“Podrška Europske komisije ovoj publikaciji ne znači odobravanje
sadržaja, koji odražava samo stajališta autora, a Komisija se ne može
smatrati odgovornom za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u
njoj.”
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